

梅加向全党上下发出七项指示 以迎接印尼斗争民主党50周年纪念会

【本报讯】印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂为迎接2023年1月10日庆祝建党50周年之际发布了七项指示。梅加瓦蒂对党员干部的七项指示于2023年1月7日(星期六)发布。梅加瓦蒂指出,值此之际,作为印尼斗争民主党总主席,我特此发表布印尼斗争民主党总主席的指示。首先,梅加瓦蒂指示印尼斗争民主党干部加强建国五项原则(潘渣西拉)、印度尼西亚共和国

1945年宪法、统一的印度尼西亚共和国与殊途同归的理念。第二项,梅加瓦蒂要求全体干部与人民紧密团结在一起,并使印尼斗争民主党成为国家的统一力量,与人民群众团结一致,赢得2024年大选。第三项,梅加瓦蒂要求党员干部传播相互合作的精神,铲除个人主义观念,将人民群众为之奋斗的梦想和愿望,成为党的集体利益的一部分。第四项,要求印尼斗争民主党的干部在生活



印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂(中)。

上点燃斗争的火种。特别是在培养农民、渔民和劳工的斗争精神,将其组织成为印度尼西亚国力的支柱。这对于实现一个在政治上主权、经济上独立、文化上有个性的印度尼西亚具有重大意义。

第五项,把党的斗争精神和灵魂发扬光大,使之成为深入到人民群众中去的坚实力量,坚定人民群众的斗志,因为只有人民才是国家政府政治主权的最高持有者。第六项,梅加瓦蒂要求党员干部在人民群众中提出具体方案,其中包括通过文化运动、教育民族生活和提高人民群众生活水平的运动。第七项,梅加瓦蒂指示党员干部继续进行招聘政策、政治教育、系统的领导层更新,认真吸收

所有人的诉求,使其成为公共政策,并继续加强党的五个支柱,即稳定的思想、组织、干部、方案和党的资源,鼓励掌握科学技术,促进研究和创新。梅加瓦蒂激励党员干部振作精神迎接今年1月10日的庆祝建党50周年活动,将每项指示负责任地落实下去。印尼斗争民主党将于1月10日举行庆祝建党成立50周年活动;这次庆祝活动是在赢得选举的背景下巩固政党的部分行动。(亮剑)

普拉波沃与佐科维总统会晤后三缄其口

【本报讯】国防部长普拉波沃不想透露周五(6/1)在雅加达总统府与佐科维总统会面的谈话内容。周六(7/1/23),这位大印尼行动党总主席指出,总统与下属之间的会面不是给公众消费的,特别是国防部长会见总统谈国事,怎么可以向公众透露呢?佐科维总统与普拉波沃的会面,正值总统发出改组内阁的信号的时候。周五(7/1/23),普拉波沃的发言人安瓦尔(Dahnil Anzar Simanjuntak)表示,这次会议讨论的是政府事务,改组内阁是总统的权限。总统府礼宾、新闻和



国防部长普拉波沃(中)。

媒体秘书处助理贝·马赫穆丁(Bey Machmudin)解释说,总统和国防部长在会晤期间讨论了国防部领导层会议。早些时候,国防部长普拉波沃要求与总统穆丁(Bey Machmudin)解释,总统和国防部长在会晤期间讨论了国防部领导层会议。早些时候,国防

动,国防部长会邀请并期待总统能出席。国防部长普拉波沃去年也在总统府会见了佐科维总统,准确地说是2022年6月14日。普拉波沃的到来恰逢改组内阁的问题正在热议的时候。当时传出总统将于2022年6月15日改组内阁。这一消息在任命祖基菲(Zulkifli Hasan)为贸易部长和哈迪(Hadi Tjahjanto)为土地与空间规划部长/国家土地局长后得到证实。当时的改组内阁是于6月15日在总统府举行。随后,普拉波沃与佐科维于2022年10月28日再次会面,当时的会晤讨论了政府事务。(亮剑)

伊联总主席雅赫亚吁各政党尊重清真寺作为礼拜场所不得用于政党活动



伊联中央理事会总主席雅赫亚(Yahya Cholil Staquf)。

【本报讯】伊联(NU)2023年1月1日在西爪哇省井里汶的阿塔克瓦大清真寺内展开带有信徒党标志的旗帜。信徒党井里汶分会理事会主席赫尔利纳(Herlina Kasdukhi)解释说,起初,干部们对信徒党通过了参与2024年大选的资格举行感恩祈祷会。祈祷会结束后,信徒党干部随后合影留念。拍照期间,有干部自发地挥舞着信徒党的旗帜。合影留念只为党员准备的。井里汶阿塔克瓦大清真寺日常管理主席艾哈迈德·亚尼(Ahmad Yani)坦言,清真寺管理层已向信徒党发出警告信,因为故意在清真寺内展示政党旗帜。此前,信徒党干部于

观察家认为身份政治在2024年大选不会有市场

【本报讯】不久前,雅加达红白学员(Taruna Merah Putih)中央理事会总部就《身份政治的危险和预期》以及红白学员主席希拉伊(Maruarar Sirait)成立53周年庆典进行公开讨论后,赛富尔·穆贾尼研究与咨询公司(SMRC)创始人赛富尔·穆贾尼(Saiful Mujani)声称,某些政治组织在2019年总统选举中曾经使用过的身份政治策略,在2024年总统选举中肯定不会有市场的。事实证明,使用基于身份的政治以赢得2014年和2019年选举的竞争并不成功。因此,所有候选人和助选团都必须重新考虑是

否要使用身份政治策略,因为结果将是徒劳的。事实证明,身份政治被国家政治击败了。身份政治在印度尼西亚的政治竞争中不会有市场的,即使被使用,也无法让总统候选人获胜。为了防止越来越多地使用身份政治策略,关键在于执法行动;此举将在选举中表达身份政治的政党留下狭窄的空间。关键是执法的坚定性。赛富尔呼吁各方在改变旧思维方式方面发挥重要作用。选举舞台必须通过思想、愿景、使命和潜在新领导人的记录的竞争来活跃起来。赛富尔进一步表示,公

众与政党的低亲密程度,是社会两极化和身份政治出现的原因。因此,政党政治制度发展越强,潜在多样性就越使得基于社会认同的两极分化可以抑制或减少。身份政治的根源在于无法将社会身份转化为政治身份。政治身份仍然服从于社会身份。赛富尔举了个例子,美国的身份社会发生了转变。拜登和奥巴马不被视为天主教徒和黑人,而是民主党人。在英国,现任首相不被视为印度裔,而是来自保守党派。在印度尼西亚,非穆斯林的人不敢竞选总统;如果他们想成为我国总统或北苏门答腊的省长,

希拉伊(Maruarar Sirait)必须考虑一千次,因为他不是穆斯林。展望未来,从精英层面的正式政治权力来看,我乐观地认为,印度尼西亚不会在2024年因身份政治而分裂。不过,我要提醒大家,只要候选人之间的平台没有出现根本差异,那么身份政治策略就会出现。红白学员总主席希拉伊呼吁民间与青年组织(OKP)在2024年的选举中阻止身份政治策略的出现。2024年的选举将不再有身份政治,这样人民就会更加和平与繁荣,相互合作将继续成为一种传统。(亮剑)

政府不再供应小微企业直接现金援助

【本报讯】中小企业与合作社部长德登日前表示,政府在2023年度不再向对小微企业提供直接现金援助(ELT)。德登说,小微企业的经济状况已从新冠肺炎流行的影响中恢复过来。因此,中小微企业不再需

要“小微企业总统援金”。目前,政府认为小微企业已经恢复得足够多了,得以幸存下来,不再需要“小微企业总统援金”赠款计划。他坦言,中小企业与合作社部将继续观察未来经济状况的发展,特别是

如果这影响到中小微企业。如果我国经济状况不良,小微企业直接现金援助仍有可能再次实施。此前,中小企业与合作社部已向1280万中小微企业分发了“小微企业总统援金”,2021年的援助金为15.26万亿盾。

德登部长指出:“小微企业总统援金”非常有效,小微企业家需要克服新冠肺炎大流行的影响。“小微企业总统援金”资金用于生产目的,例如购买原材料高达88.5%,生产设备占23.4%,支付员工工资为2.1%。(亮剑)

印尼尚未对中国游客实施PCR检测要求

【本报讯】旅游业与创意经济部长善迪亚卡表示,我们对中国游客入境印度尼西亚程序还没有具体要求,包括在抵达时提供阴性核酸检测(PCR)结果。善迪亚卡部长周一(2/1)在旅游业与创意经济部的每周新闻发布会上表示,对入境中国的公民,尚未实施应用PCR检测结果阴性的要求,我们将与卫生部长协调。中国游客的到来早已在预料之中,再加上印度尼西亚对新冠肺炎大流行的控制,普遍认为相对较好,谨慎

行事,游客抵达程序仍将像今天一样适用。抵达程序符合周四(9/1/22)发布的2022年第25号处理新冠肺炎工作组关于新冠肺炎大流行期间外国游客的卫生协议的通函。善迪亚卡表示,2022年9月1日关于安排外国游客的第25号处理新冠肺炎工作组的通函仍然有效。我们仍然非常小心地应用它,就像现在一样,没有PCR测试,没有任何旅行警告。通函指定,外国旅客抵达印度尼西亚的要求是,他们必须在出发前至少14天接种第二剂新

冠肺炎疫苗。关于我国旅游业的准备工作,政府将继续加强新冠疫苗接种,尤其是加强剂量。然后,继续在包括酒店和餐馆在内的各个旅游目的地推广清洁,健康,安全,环境可持续性认证。在国内,我们将继续鼓励清洁,健康,安全,环境可持续性,我们希望获得认可的目的地,当然,还有我们将加强的疫苗接种,特别是在欢迎来自中国的游客。来自中国的游客必须在许多国家接受新冠肺炎检测。前段时间,中国宣布计划从周日(8/1/23)开

始开放边境。根据媒体报道,中国公民在三年无法旅行后,目前蜂拥而至预订国外旅行机票。但是,许多国家对来自中国的游客适用特殊的旅行要求,包括西班牙、意大利和日本。例如,西班牙要求来自中国的游客出示新冠肺炎测试的阴性结果,或世界卫生组织批准的疫苗接种证明。西班牙卫生部表示,这种预防是由于担心决定在三年后重新开放边境后,增加了中国的新冠肺炎感染程度。(亮剑)

我国企业家深感诧异 明明裁员91.9万人 政府却记录仅1万人



印尼企业家协会劳工部主任安顿(Anton J Supit)。

【本报讯】印尼企业家协会(Apindo)表示,政府有关裁员人数的数据与劳工社保机构(BPJS Ketenagakerjaan)裁员的数据不符。印尼企业家协会劳工部主任安顿(Anton J Supit)不久前在2023年我国企业家协会的经济和商业展望活动中表示,劳工社保机构数据显示,2022年1月至11月期间,企业裁员的总人数达到91.9万人,然而政府却指出裁员人数仅为1万名。政府数据与社保机构数据不相连,政府还在谈论1万人的最近裁员数据,我不知道从哪里得到数据。但社保机构发布的2022年1月至11月的数据显示,裁员人数已达91.9万人。安顿表示,劳工社保机构的91.9万人数据是从裁员员工支付养老金的数据中得出的。同时,由于各种原因,发放养老金给员工的人数已达270万人。这个裁员数据还是最少限度的,因为并非所有受裁员影响的员工都兑现养老金,不少下岗员工没有参加劳工社保机构。希望政府与各方协同,不要忽视裁员问题。因2023年最低工资标准的提升而故意被提出。早在确定2023年最低工资标准之前,我们就将这个裁员问题提交给了政府。(亮剑)